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MLADÍ ĽUDIA V ŽILINSKOM KRAJI



AKO VNÍMATE ZÁUJEM ZÁSTUPCOV KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY 

(POSLANCOV VÚC, ZAMESTNANCOV ÚRADU ŽILINSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA) O ŽIVOT MLADÉHO ČLOVEKA?

1 = PRAVIDELNE SA ZAUJÍMAJÚ O ŽIVOT MLADÉHO ČLOVEKA

3 = OBČAS SA ZAUJÍMAJÚ O ŽIVOT MLADÉHO ČLOVEKA

5 = VEĽMI MÁLO/NIKDY SA NEZAUJÍMAJÚ O ŽIVOT MLADÉHO ČLOVEKA.

Priemer: 3.5



Kysucké Nové Mesto; 

2.4

Dolný Kubín; 3.0

Turčianske Teplice; 3.0

Žilina; 3.1

Liptovský Mikuláš; 3.5

Čadca; 3.5

Ružomberok; 3.5

Námestovo; 3.6

Bytča; 3.7

Martin; 4.2

Tvrdošín; 4.3

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5



UVÍTALI BY STE ZVÝŠENÝ ZÁUJEM KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY (VÚC) O ŽIVOT 

MLADÉHO ČLOVEKA?

Áno

99%

Nie

1%



ZVÝŠENIE ZÁUJMU ZÁSTUPCOV KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY O ŽIVOT MLADÉHO 

ČLOVEKA PRISPEJE K ZVÝŠENIU KVALITY PRIJÍMANÝCH OPATRENÍ.

Súhlasím

95%

Nesúhlasím

5%



AKO VNÍMATE INFORMOVANOSŤ ZÁSTUPCOV KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY 

(POSLANCOV VÚC, ZAMESTNANCOV ÚRADU ŽILINSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA) O ŽIVOTE MLADÝCH ĽUDÍ V ŽILINSKOM KRAJI?

1 = VÝBORNÁ INFORMOVANOSŤ

5 = NEDOSTATOČNÁ INFORMOVANOSŤ

Priemer: 3.3



Dolný Kubín; 2.9

Kysucké Nové Mesto; 2.9

Čadca; 3.1

Liptovský Mikuláš; 3.1

Žilina; 3.1

Ružomberok; 3.4

Námestovo; 3.5

Turčianske Teplice; 3.7

Bytča; 3.7

Tvrdošín; 3.7

Martin; 4.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5



AKO VNÍMATE SÚČASNÉ MOŽNOSTI MLADÝCH ĽUDÍ PRE PARTICIPÁCIU 

(ÚČASŤ NA ROZHODOVANÍ) V SAMOSPRÁVE NA ÚROVNI ŽILINSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA?

1 = VÝBORNÉ MOŽNOSTI

5 = NEDOSTATOČNÉ MOŽNOSTI

Priemer: 3.4



Bytča; 3.0

Liptovský Mikuláš; 3.2

Kysucké Nové Mesto; 3.3

Žilina; 3.3

Turčianske Teplice; 3.3

Tvrdošín; 3.4

Čadca; 3.4

Ružomberok; 3.5

Dolný Kubín; 3.6

Námestovo; 3.6

Martin; 4.6

3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6



AKÉ OPATRENIE BY PODĽA VÁS ZVÝŠILO ZÁUJEM ZÁSTUPCOV KRAJSKEJ 

SAMOSPRÁVY (POSLANCOV VÚC, ZAMESTNANCOV ÚRADU ŽILINSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA) O ŽIVOT MLADÉHO ČLOVEKA?

Iné

1%
Súťaže

13%

Kampane a 

informačné dni

17%

Mládežnícky 

informačný portál

20%

Viac osobných 

stretnutí zástupcov 

samosprávy s 

mladými ľuďmi

24%

Vzdelávacie 

aktivity

25%



48%

52%

43%

57%

33%

67%
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25%

75%

25%

25%

50%
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POSLANCI ŽILINSKÉHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA



AKO VNÍMATE ZÁUJEM MLADÝCH ĽUDÍ VO SVOJOM OKOLÍ O VECI 

VEREJNÉ?

1 = PRAVIDELNE SA ZAUJÍMAJÚ SA O VECI VEREJNÉ.

3 = OBČAS SA ZAUJÍMAJÚ O VECI VEREJNÉ.

5 = VEĽMI MÁLO/NIKDY SA NEZAUJÍMAJÚ O VECI VEREJNÉ.

Priemer: 3



AKO VNÍMATE ZÁUJEM MLADÝCH ĽUDÍ VO SVOJOM OKOLÍ O VECI 

VEREJNÉ?
Pravidelne sa 

zaujímajú sa o veci 

verejné.

10%

Občas sa zaujímajú o 

veci verejné.

80%

Veľmi málo/nikdy sa 

nezaujímajú o veci 

verejné.

10%



UVÍTALI BY STE ZVÝŠENÝ ZÁUJEM MLADÝCH ĽUDÍ O DIANIE V 

SAMOSPRÁVE NA ÚROVNI ŽSK?

Áno

100%



ZVÝŠENIE ZÁUJMU MLADÝCH ĽUDÍ O DIANIE V SAMOSPRÁVE NA ÚROVNI 

ŽSK PRISPEJE K ZVÝŠENIU KVALITY PRIJÍMANÝCH OPATRENÍ.

Súhlasím

90%

Nesúhlasím

10%



AKO VNÍMATE INFORMOVANOSŤ MLADÝCH ĽUDÍ O DIANÍ V KRAJSKEJ 

SAMOSPRÁVE?

1 = VÝBORNÁ INFORMOVANOSŤ

5 = NEDOSTATOČNÁ INFORMOVANOSŤ

Priemer: 3



Čadca; 1

Námestovo; 3

Ružomberok; 3

Bytča; 3

Žilina; 3.4

1 2 3 4



AKO VNÍMATE SÚČASNÉ MOŽNOSTI MLADÝCH ĽUDÍ PRE PARTICIPÁCIU V 

SAMOSPRÁVE NA ÚROVNI ŽSK?

1 = VÝBORNÉ MOŽNOSTI

5 = NEDOSTATOČNÉ MOŽNOSTI

Priemer: 2.5



Čadca; 1

Bytča; 2

Námestovo; 2.5

Žilina; 2.8

Ružomberok; 3

1 2 3 4



AKÉ OPATRENIE BY PODĽA VÁS ZVÝŠILO ZÁUJEM MLADÝCH ĽUDÍ O 

DIANIE V SAMOSPRÁVE NA ÚROVNI ŽSK?

Viac osobných stretnutí 

zástupcov samosprávy s 

mladými ľuďmi

44%

Kampane a informačné 

dni

33%

Mládežnícky 

informačný portál

17%

Vzdelávacie aktivity

6%



AKO MÔŽU PODĽA VÁS MLADÍ ĽUDIA NAJVIAC POMÔCŤ SVOJEJ 

KRAJSKEJ SAMOSPRÁVE?

Zvýšením záujmu o 

prijímané opatrenia

42%

Účasťou vo voľbách

32%

Kontaktovaním 

poslancov 

Zastupiteľstva ŽSK

10%

Účasťou na 

zasadnutiach komisií

11%

Účasťou na 

zasadnutiach 

Zastupiteľstva ŽSK

5%



POROVNANIE A ANALÝZA



ZAPOJENIE DO PRIESKUMU 1/2

O prieskum prejavilo záujem...

- 131 mladých ľudí z 11/11 okresov

- 10 poslancov z 5/11 okresov



ZAPOJENIE DO PRIESKUMU 2/2

Okres/Volebný obvod Mladí ľudia Poslanci ŽSK 
(zapojení/celkový počet)

Bytča 3 1/2

Čadca 12 1/8

Dolný Kubín 7 0/3

Kysucké Nové Mesto 7 0/3

Liptovský Mikuláš 16 0/6

Martin 5 0/8

Námestovo 14 2/5

Ružomberok 20 1/5

Turčianske Teplice 3 0/1

Tvrdošín 16 0/3

Žilina 28 5/13

Celková hodnota 131 10/57



ZÁUJEM 1/3

Mladí ľudia o 

záujme 

zástupcov ŽSK

Poslanci o 

záujme mladých 

ľudí

Pravidelne sa zaujímajú o 

život mladého človeka

10%

Občas sa zaujímajú o život 

mladého človeka

57%

Veľmi málo/nikdy sa 

nezaujímajú o život 

mladého človeka 33%

Pravidelne sa zaujímajú sa o 

veci verejné.

10%

Občas sa zaujímajú o veci 

verejné.

80%

Veľmi málo/nikdy sa 

nezaujímajú o veci verejné. 10%



ZÁUJEM 2/3

Mladí ľudia:

Uvítali by ste zvýšený 

záujem krajskej 

samosprávy (VÚC) o 

život mladého človeka?

Poslanci:

Uvítali by ste zvýšený 

záujem mladých ľudí o 

dianie v samospráve na 

úrovni ŽSK?

Áno

99%

Nie

1%

Áno

100%

Nie

0%



ZÁUJEM 3/3

Mladí ľudia:

Zvýšenie záujmu 

zástupcov krajskej 

samosprávy o život 

mladého človeka 

prispeje k zvýšeniu 

kvality prijímaných 

opatrení.

Poslanci:

Zvýšenie záujmu 

mladých ľudí o dianie v 

samospráve na úrovni 

ŽSK prispeje k zvýšeniu 

kvality prijímaných 

opatrení.

Súhlasím

95%

Nesúhlasím

5%

Súhlasím

90%

Nesúhlasím

10%



3.0

Mladí ľudia:

Ako vnímate informovanosť zástupcov krajskej 

samosprávy o živote mladých ľudí v Žilinskom kraji?

Poslanci:

Ako vnímate informovanosť mladých ľudí o dianí v 

krajskej samospráve?

INFORMOVANOSŤ.
1 = VÝBORNÁ INFORMOVANOSŤ

5 = NEDOSTATOČNÁ INFORMOVANOSŤ

3.3



AKO VNÍMATE MOŽNOSTI MLADÝCH ĽUDÍ PRE PARTICIPÁCIU.
1 = VÝBORNÉ MOŽNOSTI

5 = NEDOSTATOČNÉ MOŽNOSTI

Mladí ľudia; 3.4

Poslanci; 2.5

1

2

3

4



OPATRENIA NA ZVÝŠENIE ZÁUJMU

Mladí ľudia:

Záujem zástupcov krajskej 

samosprávy o život 

mladého človeka zvýšia:

Poslanci:

Záujem mladých ľudí o 

dianie v samospráve na 

úrovni ŽSK zvýšia:

1. Vzdelávacie aktivity

2. Viac osobných stretnutí

3. Mládežnícky informačný portál

1. Viac osobných stretnutí

2. Kampane a informačné dni

3. Mládežnícky informačný portál



MLADÍ ĽUDIA ODKAZUJÚ ZÁSTUPCOM KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY 1/3:

„Ďakujem Vám, za vašu prácu a prajem Vám, aby ste ju dnes konali lepšie 

ako včera, lebo stále je čo zlepšovať.“

„Aby ich viac zaujímal život mladých ľudí, nielen tých čo chodia do škôl 

ktoré má v zriaďovateľskej pôsobnosti VÚC “

„Príďte medzi nás!“

„ Viac umožniť mladým sa rozvíjať a informovať mladých o dianí v kraji cez 

rôzne formy. “



MLADÍ ĽUDIA ODKAZUJÚ ZÁSTUPCOM KRAJSKEJ SAMOSPRÁVY 2/2:

„Zvýšiť spoluprácu medzi mládežníckymi organizáciami a VÚC.“

„Myslím, že sa snažíte dostatočne zaujímať o nás mladých, ale možno by 

som zvýšila počet možností neformálneho vzdelávania na školách.“

„V našom kraji je množstvo mladých aktívnych ľudí avšak bez podpory 

kraja ako aj samospráv... preto strácajú záujem byť aktívni a niečo 

robiť...chcelo by to zmeniť tento nezáujem a podporu.“

„Vykonávajte svoju úlohu so srdcom.. so srdcom pre ľudí, spoločnosť a 

rozvoj regiónu. Nech vidíme, že slúžite tam, kde ste.“ 



POSLANCI ŽSK ODKAZUJÚ MLADÝM ĽUĎOM 1/2:

„Je potrebné zaujímať sa o politické aj spoločenské dianie v kraji, kde žijú. 

Patrí to ku všeobecného vzdelaniu.“

„Mestá, kraje a štát budú poriadne fungovať a slúžiť ľuďom len vtedy, keď 

Vy ako nastupujúca generácia svojim hlasom vo voľbách ukážete, že 

Vám na budúcnosti Slovenska záleží.“

„Záujem mladých ľudí o vecí verejné je pre mňa povzbudením a nádejou 

pre  našu budúcnosť.“



POSLANCI ŽSK ODKAZUJÚ MLADÝM ĽUĎOM 2/2:

„Pracovať na sebe, byť  vytrvalý, študovať cudzie jazyky, 

nerezignovať pri neúspechu, využívať mailovú komunikáciu s 

poslancami.“

„V záujme rozvoja kraja a s cieľom vytvárania vhodných 

podmienok pre život a prácu mladých ľudí by bolo vhodné, 

aby sa mladí ľudia viac zaujímali o dianie v kraji a svojimi 

postrehmi a názormi tak pomáhali vytvárať priaznivé 

podmienky pre spokojný život.“



RADA MLÁDEŽE 

ŽILINSKÉHO KRAJA

Zrealizované s podporou Ministerstva školstva, 

vedy, výskumu a športu SR v programe Hlas 

mladých 2015
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